Ministerul Educéei Nationalesi Cercetrii Stiintifice
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Examenul de bacalaureat ngional 2016
Proba E. c)
Matematica M_st-nat

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 2
Filierateoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
» Pentru orice solutie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, Tn limitele
punctajului indicat Tn barem.
» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaZ prin impartirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
L] b=bg=4r2= 3p
=8 2p
2. x =1 2p
W =-1 3p
3.| 2x+1=5= X=14 3p
x =2, care verifid ecuaia 2p
4. I L
S 3p
=10 2p
5| 0=m-2 3p
m=2 2p
6.
A—i=2R:> Rz%z 3
sin 2E£ p
2
=1 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 0 1 0
A(2)=(1 OJ:det(A( 2)=7 j: 2
=0-1=-1 3p
b) 2-a 1 2+a 1 4
Ala)+ A(-a)= + = =
(a) ()(1 2—a(1 2+a](2421] 3p
2 1 :
= (1 ZJ =2A(0), pentru orice nuar real a 2p
c) 2
X“—-4x+5 4- X 2 2
A(x) A(x) = ) : 2A(1)=[ J 3p
4-2x  x*-4x+5 2 2
2 _ =
X" —ax+5 Z,de unde ofinem x=1 2p
4-2x=2
2.8) | f (1) =(-1)°- af-9>+m{- )+ 4=-m-: 2p
_B_ — _ ——m- i
f()=-4F+m+ 4&=m+ I f(- 1+ f( l=-m- tm+ £ , pentru orice nuar 3p
real m
b) | m=-1=f(-)=f()=0 3p
X =1 divide f si X +1 divide f , deci polinomulf se divide cu poIinomub(2 -1 2p
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C) | X+ %X +Xz=4, XXo + XoXa+ X1 = M=> X3 + x5+ X5=16- 2m 3p
CUM XXoXg=—4 §i X2 + X2+ X2~ 4000+ XXt X9 =16- 2’n—4—m =16-m, oktinem
X XoX3 —4 2p
m=16
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.a) (2x=1)(x-1)-(x®-x+
f'(x)= g ]) = 3p
(x-1)
2 _ _
_X 2>2< _ X(x 22) , XO(L,+0) 2p
(x-1)°  (x-1)
b) | f(2)=3, f'(2)=0 2p
Ecuaia tangentei esty - f (2) = f (2)(x- 2), adici y=3 3p
)| f'(x)>0, pentru oricexd(2,+x)= f este strict cresitoare pe(2,+ew) 2p
Cum 2<e<3si f(3)=%,obginem f(e)<£ 3p
2a)| 2 2 2
Ixzf(x)dxzjexdx:ex = 3p
1 1 1
=’ —e=e(e-1) 2p
b) | F este o primitii a fungiei f = F'(x)=f(x), pentru oricex0(0,+) 2p
X —
F'(x) =L32)2 0, pentru oricexd[2,+w), deci funtia F este convexpe [2,+w) 3p
X
c) 2 2ex
A= [|f (x)|dx =[5 dx 2p
1 1X
X 2
Cum x=1= x°> 1:>i2 < 1, olginem e—zs e*, deci A4 < .[ex dx, adici .4 <e(e-1) 3p
X X 1
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